Московский государственный технический университет

имени Н.Э.Баумана

Олимпиада школьников «Шаг в будущее»

Олимпиада по математике 2010 – 2011 уч.год– 1 тур (заочный)

10 класс

    1.(20 баллов) Центр окружности, проходящей через середины сторон неравнобедрен-ного треугольника АBC, лежит на биссектрисе угла А. Найдите угол А.

    2.(20 баллов) Дан прямоугольный параллелепипед объёмом 169200 м3, полная поверх-ность которого равна 18480 м2, а главная диагональ 97 м. Докажите, что одна из граней данного параллелепипеда – квадрат. Найдите его рёбра.

    3.(20 баллов) Докажите неравенство 


[image: image1.wmf]2

)

3

(

2

2

4

4

2

2

2

cos

1

sin

1

...

cos

1

sin

1

cos

1

sin

1

)

(

)

(

)

(

+

³

+

×

×

+

×

+

n

n

n

n

α

α

α

α

α

α

.

    4. (20 баллов) Решите уравнение
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    5.(20 баллов) В зависимости от значений числа а, укажите число действительных 

корней уравнения
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